以下是民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日(十二月十七日)出席Samsung's Anycall奧運展館開幕禮致辭全文:

霍先生、石總領事、許先生、金先生、各位嘉賓:

爲了迎接二零零八年北京奧運會及殘疾人奧運會,以及在香港舉行的馬術項目,立法會財務委員會在上星期五批准撥款一億五千萬元,讓民政事務局加強推廣奧運精神。在不足 240 天之後,北京奧運便會隆重開幕,香港即將見證這項國際體壇盛事的來臨。

在這段時間,香港特區政府會繼續與中國香港體育協會暨奧林匹克委員會、香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會、奧運會的各個贊助商,以及機場管理局等有關各方緊密合作,加強宣傳和推廣奧運精神,致力使到香港舉辦的馬術項目圓滿成功。在迎接奧運來臨,以及在奧運舉行期間,我們會盡力在社會營造喜慶熱鬧的氣氛,令市民對奧運更感興趣,更加投入。香港有機會舉辦奧運馬術項目,這個經驗和回憶十分寶貴,我們希望盡量傳承後世,把歡欣喜悅的時刻永久保留,讓人人銘記香港協辦奧運取得美滿成果,是一個成功的奧林匹克協辦城市。

作爲奧林匹克全球合作伙伴,Samsung 鼎力支持香港的城市景觀布置計劃,並協助我們籌辦"火炬接力跑",我謹向 Samsung 衷心致謝。希望 Samsung 明年會繼續與我們合作,進一步推廣奧運精神。由今天開始,直至二零零八年,我們會舉行多項奧運慶祝活動。我藉此機會,呼籲社會各界和全港市民積極響應,一同參與各項精彩活動。

最後,我預祝各位聖誕快樂,新年淮步!

多謝各位。